

### Errata, *Standard Methods* 21<sup>st</sup> Edition

#### Corrected in 2<sup>nd</sup> printing:

<u>Section</u>	<u>Page</u>	<u>Correction</u>
1080	1-37	Remove * from Table 1080:II.
3500-Ca	3-66	Under B.2.c., should read “1.000 mg CaCO <sub>3</sub> /1.00 mL”.
4500-Br <sup>-</sup>	4-27	In Figure 4500-Br <sup>-</sup> :1., wavelength should read 590 nm.
4500-N	4-106	Change last sentence in 4.e to read: “Set up manifold as shown in Figure 4500-NO <sub>3</sub> <sup>-</sup> :2, but use ammonium chloride and color reagents specified in ¶s 3 <i>i</i> and <i>j</i> above.”
6000	Title page	Add a new paragraph: “Also see methods in Supplement to the 21 <sup>st</sup> . Edition, pp. S-1 through S-16.”
6410	6-65	Needs thinner line separating text from footnote, LH column.
9221	9-57	Last item in Bibliography should read “Standridge”. Drop the 1 <sup>st</sup> “r”.
9260	9-119	Page number is in italics.

#### Corrected in 3<sup>rd</sup> printing:

<u>Section</u>	<u>Page</u>	<u>Correction</u>
4500-F <sup>-</sup> C.	4-84	Under 3.c, 5 <sup>th</sup> line, should read “until pH is between 5.0 and 5.5.”
9224	9-77	In 9224 C.3.e, should read “0.15 g streptomycin”.
10010	10-1	In footnote, should read “Standard Methods Committee.”
10200	10-2	RH column, 1 <sup>st</sup> full paragraph, 4 <sup>th</sup> line from the top, should read “odors”.

#### Not corrected:

<u>Section</u>	<u>Page</u>	<u>Correction</u>
6040	6-21	Incorrect footnote progression in LH column. In the text and in the footnote, replace ** with #. Replace †† with **.